
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 10. svibnja 

 
ŠESTA USKRSNA 

NEDJELJA 
 

bl. Ivan Merz, Gospa Trsatska 

8.00 † Vesna Jakelić 

9.30 
† Franjo Tonžetić i zdravlje obitelji; 
† Vinka i Stanko i † iz ob. Bilać 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

8.00 Zahvala za pohod relikvija sv. Terezije i roditelja 

PONEDJELJAK, 11. svibnja 
Mamericije, Franjo Hieronim 

18.30 † Tomislav; † Mara Jurković 

UTORAK, 12. svibnja 
 

sv. Leopold B. Mandić 
18.30 

Na nakanu za Janka Cvitak; † Edit i Ludvig Ditl;  
† Saša Bogdanović; † Marijan Mikulić; † Marija Vidović; 
† Mladen Filipović; † Zdravko, Marija i Zoran Topić 

SRIJEDA, 13. svibnja 
Gospa Fatimska 

18.30 
Za članove Vojske Bezgrešne; † Verica Popov; Za zdravlje 
jedne osobe 

ČETVRTAK, 14. svibnja 
SVETKOVINA 

UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO 
(Spasovo) 

18.30 
† Jelena Kos, Marta Rojtinić i Marija Petranović; Na Nakanu;  
† Anđelka i Pero Škvorc i duše u Čistilištu 

PETAK, 15. svibnja 
 
 
 

Izidor ratar, Sofija 

18.30 

† Terezija i Valent Novak; duše u Čistilištu;  
za zdravlje Filipa Vukovića; † Franjo, Boris, Marija Androćec;  
† Margareta i Božica Androćec i † iz ob. Kralj;  
za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; 
na nakanu za obitelj; Na nakanu za obitelj 

SUBOTA, 16. svibnja 
Kraljica Apostola 

18.30 † Gento Musa 

NEDJELJA, 17. svibnja 

SEDMA USKRSNA 
NEDJELJA 

Paskal, Gizela 

8.00  

9.30 † Juraj Zrna 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Stanko Lončar 

 
 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 
 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 
 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1163. God. XXVIII. 10. svibnja 2026. 

 

 
 

6. vazmena nedjelja 
 

Bliži se svetkovina Duhova i liturgija pred nas stavlja čitanja koja govore o Duhu Svetom, 
kao da nas izdaleka želi pripraviti. Zašto pripraviti? Istina, Duh je Sveti sišao na apostole prije 
skoro 2000 g. Dobili smo ga i svi mi koji smo kršteni i krizmani. Pa ipak, potrebno je sjetiti se toga, 
potrebno je pogledati istini u oči i priznati si: kako ja stojim sa Duhom Svetim? Primjećujem li ga 
u svom životu? Djeluje li on u mom životu? Mijenja li on, nosi li on moj život?  

To je za vjernika kršćanina temeljno pitanje. Jer po 
Duhu Svetom čovjek dobiva kontakt sa Isusom, sa svime 
onim što je Isus govorio i činio. Da bi čovjek bio bliži 
Bogu, da bi bio Božji, to se događa samo po Duhu 
Svetom. Da Bog bude naš život, naša vječnost, to se 
može ostvariti samo po Duhu. Bez njega ne možemo 
učiniti korak bliže Bogu. On je prostor u kojem se 
susreću, žive Otac i Sin, On je njihova istina, njihova 
ljubav i snaga. On je život u Bogu, i ako još itko ima pravi 
život koji ne propada, onda ga ima po Duhu jer on je 
Životvorac. Duh je najveća snaga koja postoji, od njega 
nema ničega jačeg. On je snaga Božje riječi: zato je 
moguće da Bog stvara svemir riječju. On daje snagu 
Božjoj riječi, on je čini životvornom. On je izvor. 

Po čemu ću znati da sam ne samo primio Duha na krizmi, nego da ga i poznajem, da je kod 
mene? Svijet u kojem živimo ima svoje običaje, ima svoje vrijednosti, ono do čega drži što cijeni 
i što hvali, način na koji razmišlja – ima neki svoj duh. Bog razmišlja drugačije, Njegova istina i 
vrijednosti su zapisane u Svetom pismu. Ako u svom životu postupam onako kako radi svijet oko 
mene, ako sam krojim sve prema svojoj ili tuđoj mjeri, onda živim po svjetski.  

Ali, ako čitajući Riječ Božju ne stisnem svoje srce nego odlučim hrabro je čuti, zadržati je u 
svojoj pameti da joj osjetim okus. Ako sam hrabar da joj dopustim da mi pokaže jednu drugu 
logiku života nego ona koja prevladava u svijetu, ako mi se toliko svidi da joj dam priliku da mi 
otvori nova obzorja, ako osjetim da me pogađa, ako osjetim da mi grije srce, to znači da 
doživljavam njezinu snagu - a to je Duh Sveti.  

To je zbilja jedan drugi život, život prema Isusovoj riječi. Onaj tko uđe u logiku tog života, 
tko upije tog Duha počinje shvaćati vrijednost i važnost pojedine od Isusovih zapovijedi. Ona 
onda više nije teret nego putokaz, svjetlo na putu. Mnogi kažu – ah, zapovijedi!, i kao to ih odbija, 
a zapravo slijedeći logiku svijeta isto tako postaju poslušni, ali nekim drugim zapovijedima (ovo 
nemoj da se ne zamjeriš ovome, da uspiješ, ovo moraš učiniti onome, ovo ne ispusti da bi ispao 



bolji, sad je ovakva moda pa moraš onako) – da, i svijet ima neke svoje zapovijedi, i njih ljudi 
obdržavaju, samo je pitanje koliko su ta pravila mudra.  

Plod je Duha: ljubav, radost, mir, velikodušnost, uslužnost, dobrota, vjernost, blagost, 
uzdržljivost. (Gal 5,22-23). Takve plodove ne daje život po duhu ovog svijeta. Onaj tko počne 
živjeti po duhu Svetom i kad se još pokraj njega nađe netko tko to živi, on zaista doživljava nebo, 
doživljava nešto iznad čega nema većeg. Jer upravo smo za to i stvoreni. Upravo to – u punini – 
Bog nam je namijenio za svu vječnost.  

Upravo tu je čovjek kao riba u vodi. Upravo je to ono što čovjek traži i drogi, alkoholu, svim 
mogućim i nemogućim poduhvatima koje poduzima… čeznemo baš za tim blaženstvom. On nas 
je za to i stvorio, za sebe i nemirno je srce naše dok se ne smiri u Tebi, kaže sv. Augustin, kada 
je nakon burnog života našao ovo blago.  

Zato Isus kaže: neću vas ostaviti siročad. Doći će on, Svjetlo i Život i ostati zauvijek sa 
svojima po Duhu. Ja živim i vi ćete živjeti.  

O, Gospodine, Tvoje srce kuca živim plamenom za nama, za nas je živjelo i umiralo. Sve 
želiš podijeliti s nama pa i sebe. Nađi put do naših stisnutih srdaca, zagrij naše ledove, rasprši 
naše tmine, razbij naše samoće…Povedi nas na izvore tihe vode Tvoga Duha koji neka osvježi 
naše živote. Da osjetimo čega je to duša zapravo žedna i gdje treba ići piti. 

prof. dr. vlč. Ivica Čatić 
www.vjeraidjela.com/6-vazmena-nedjelja-a/ 

 

Ja sam s vama u sve dane 
 

Povijest se često ponavlja u nekim svojim pojavnostima. Evo. Ustane jedan kralj, silan i 
snažan. Učvrsti svoje kraljevstvo, uredi državne službe, ratovima, mudrošću, diplomacijom ili 
kako već umije dovede državu do procvata. I onda ga naslijedi sin nesposoban, neuputan, 
umišljen, koji u malo vremena upropasti mukom stečeno. Što mislite, je li i Isus imao takvih 
primisli? Evo, on više neće biti na vidljiv način sa svojim učenicima. Što će biti od njegova djela, 
od Kraljevstva Božjeg kojeg je propovijedao? Koliko će kolebljivi i nepredvidivi Petar doista moći 
biti Petar – Stijena? Hoće li plašljivi apostoli moći biti dosljedni navjestitelji sve do mučeništva? 
Neki će primijetiti da se Isus doista imao čega pribojavati. Jer, u povijesti je bilo puno slučajeva 
kad su neki kršćani u ime Isusovo činili ono što Isusa nije dostojno. 

Isus nam danas daje odgovor na ova pitanja. Veli svojim učenicima: „Ja sam s vama u sve 
dane – do svršetka svijeta.” Gospodin Isus je po svojemu Duhu u Crkvi uvijek nazočan. Štoviše, 
Crkva je njegovo Tijelo, mi smo udovi toga jednoga Tijela. To su veliki ljudi dobro znali. Evo. 

Bog u Duhu Svetom vodi Kristovu Crkvu. Božja je to njiva, Božji zasad, Božja stečevina. 
Bog vidi i zna. Kao što ne zaboravlja ni jednog čovjeka, kao što je ime svakoga pojedinoga od 
nas upisao u dlan svoje ruke, kao da je sam na svijetu, jednako tako Bog vodi svoju Crkvu. Doista, 
Isus je s nama i među nama. Mi, se naravno, želimo uključiti u ostvarivanje Božjeg nauma, želimo 
biti odgovorni i Bogu vjerni (to cijelo vrijeme propovijedamo, naučavamo i potičemo), ali je 
smiješna svaka tjeskoba i svaki grč. Bog svoje čini onako kako hoće, kad hoće, s kim hoće i gdje 
hoće. Ne bojmo se. Povijest nas, istina, uči da je Crkva i sveta i grešna. Sveta je u sebi, jer je 
Tijelo Kristovo. Međutim, ljudi u njoj nisu uvijek sveti, tj. kada i ukoliko su grešni i ne pripadaju toj 
istoj Crkvi. Pa ipak, kao što je Krist prvi puta došao ne radi pravednika nego radi grešnika, tako i 
je danas Krist u svojoj Crkvi nazočan. 

To je naša sigurnost, naša nada i naša radost: Krist živi i uskrsli s nama i među nama. On 
nas poziva da ga slijedimo, on ide s nama i pred nama, on nas sokoli i hrabri. Govori nam da se 
ne bojimo. Sjetimo se Pavla. On je išao i sijao sjeme Božje riječi. Znao je da će ponegdje, po 

Isusovoj riječi, sjeme niknuti puno kasnije. Zato govori Korinćanima da nije toliko bitno što je koji 
apostol učinio: jedan je „posadio”, drugi „zalio” međutim Bog je onaj koji daje da raste. Tako ni mi 
ne želimo brojati naša dobra djela niti ocjenjivati sami sebe. Mi smo Božji suradnici svjesni da 
Krist čini sve, a mi smo u Kristu. „Ja sam s vama”, govori Gospodin. Radujemo se da tu njegovu 
nazočnost danas na poseban način uživamo za stolom riječi i  euharistijskim stolom. 

www.vjeraidjela.com/meditacija-uz-uzasasce-gospodinovo-a/ 

 
Molitva za ljubav među ljudima 
Gospodine Isuse, ti si ljubljeni Sin Očev koji zauvijek „ostaje u 
ljubavi njegovoj“. Tvoj vjerni nasljedovatelj sv. Leopold Mandić 
iskusio je Očevu ljubav i bio je „čovjek za druge“ i „prijatelj ljudi“. 
Daj da po njegovu zagovoru, svi ljudi osjete ljubav Božju, da je 
mogu podijeliti sa svojima u obitelji, donositi onima s kojima se 
susreću u životu i radu, te da prepoznaju da su po tebi 
međusobno braća i sestre koje u svim prilikama prati očev 
blagoslov. Amen. 
Molitva za blagoslov obitelji 
Gospodine Isuse Kriste, ti si se rodio kao čovjek i tako si 
blagoslovio naše obitelji. Tebe je tvoj sluga sv. Leopold Mandić 
nasljedovao u dječačkoj i mladenačkoj dobi, te rastao i dozrijevao 
do odraslog čovjeka kao kršćanin. Izlij svoj sveti blagoslov na sve 
naše obitelji na poseban način na (osobna nakana) kako bi one 
postale mjesto skladnog i sretnog života te dobrog kršćanskog 
odgoja. Našoj djeci daj pravi izbor zvanja i rast u svakom dobru. 
Amen. 

 

Župni oglasi  
 

1. Svete mise možete upisati do rujna 2026. godine. 
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
3. Mjesec svibanj posebno je posvećen Blaženoj Djevici Mariji, stoga svakoga dana prije 
svete mise u 17.50 sati molimo svetu krunicu; 
4. Danas je Majčin dan - blagdan u čast majki i majčinstva koji se obilježava u većini zemalja, 
pa i u Hrvatskoj. Svim našim majkama neke dobri Bog uzvrati blagoslovom, a njihova djeca 
neka im dobrotom i zahvalnošću vrate svu ljubav koju su im majke nesebično darovale; 
5. Euharistijskoga klanjanja neće biti zbog svetkovine Spasova; sv. misa je u 18.30 sati; 
6. Zahvaljujem svim suradnicima, časnim sestrama, ministrantima i volonterima na 
nesebičnoj pomoći u organizaciji i realizaciji pohoda relikvija sv. Male Terezije i njezinih 
svetih roditelja. Svojim su nesebičnim i predanim zalaganjem omogućili da taj veliki događaj 
za našu župu bude svečan i dostojanstven te da nam ostane u sjećanju kao duhovni poticaj 
na štovanje sv. Male Terezije i vrednota koje je ona živjela na svom „malom putu“. 
7. Pozivamo prvopričesnike na prvopričesnički dan u četvrtak, 14. svibnja, na misu u 18.30; 
8. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane 
priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
9. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić „Trnjanska ruža“. 
  


